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De M. Guillaume Vuilletet ( Renaissance - Val-d'Oise ) Question écrite

Ministère interrogé > Intérieur et outre-mer Ministère attributaire > Intérieur et outre-mer

Rubrique >immigration Tête d'analyse
>Difficultés à obtenir et
à renouveler un titre de
séjour

Analyse > Difficultés à obtenir et à renouveler un
titre de séjour.
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Question retirée le : 11/06/2024 (fin de mandat)

Texte de la question

M. Guillaume Vuilletet appelle l'attention de M. le ministre de l'intérieur et des outre-mer sur le délai de traitement
des demandes de titre de séjour effectuées auprès des préfectures. Les demandeurs de titre de séjour, que ce soit
pour une première demande ou un renouvellement, sont confrontés à des délais administratifs excessivement longs.
Les conséquences qui en découlent sont néfastes, tant sur le plan psychologique que matériel, plongeant ces
demandeurs dans une impasse et engorgent davantage les administrations. Ces demandeurs, lorsqu'ils sont salariés,
se voient souvent suspendre leur contrat de travail, sans pouvoir prétendre à des aides sociales. Lorsqu'ils étudient,
ils ne peuvent ni travailler, ni étudier, ni recevoir de bourse. Leur vie est en total arrêt. Parmi ces étudiants, les
doctorants ne peuvent plus percevoir leur indemnité, les empêchant ainsi de continuer leurs travaux, pourtant
essentiels au rayonnement de la recherche française. La lenteur de traitement des demandes de séjour prive les
demandeurs d'une vie normale. L'accès à des droits fondamentaux tels que l'emploi, l'éducation et le logement est
compromis. Cela contribue à précariser leur situation et à les rendre dépendants. Plusieurs d'entre eux se retrouvent
face à des décisions d'obligation de quitter le territoire français (OQTF), sans pour autant avoir commis d'acte
contraire aux valeurs républicaines. Compte tenu de la lenteur de traitement des demandes de séjour et des
conséquences qui en découlent, il lui demande quelles sont les mesures qu'il prévoit afin de désengorger les
préfectures et comment il compte accompagner les demandeurs de titre de séjour, en particulier les personnes en
attente de renouvellement.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/16/questions/QANR5L16QE16930
http://www.tcpdf.org

